
UNIVERSIDADE  FEDERAL DO CEARÁ

ATA  DA  2ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ÉTICA  DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ REALIZADA EM 23/10/2013.

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, reuniram-se
na Sala  de Reuniões da Reitoria  da  Universidade Federal  do  Ceará,  o(a)s
servidores  docentes,  João  Lucas  Marques  Barbosa,  Maria  Neile  Torres  de
Araújo  e  os  servidores  técnico-administrativos  Maria  do  Socorro  de  Sousa
Rodrigues, Teresa Cristina Aguiar Lima, membros da Comissão de Ética da
UFC e os servidores Fernando Henrique Monteiro Carvalho e José Edmar da
Silva Ribeiro,  respectivamente,  Secretário-Executivo  e Consultor  Jurídico  da
Comissão.  O presidente  da  Comissão,  Prof.  João  Lucas  Marques  Barbosa
assumiu a direção da reunião dando andamento aos trabalhos.ORDEM DO
DIA : Discussão sobre o Código de Ética da UFC. Foi realizada mais uma
rodada  de  discussão  sobre  o  Código  de  Ética  da  UFC,  tendo  ocorrido
sugestões de várias alterações no mesmo, todas registradas pelo Secretário-
Executivo da Comissão e incorporadas à proposta que será encaminhada ao
Conselho Universitário, para aprovação. O debate encerrou-se no Art. 17 do
Código, ficando acertado que a discussão continuaria na próxima reunião da
Comissão,  já  agendada  para  o  dia  trinta  de  outubro  próximo.
COMUNICAÇÕES : O Consultor da  Comissão, José Edmar da Silva Ribeiro,
expôs  sobre  a  realização,  pela  Comissão  de  Ética  da  Presidência  da
República, do XIV Seminário Internacional Ètica na Gestão, que ocorrerá em
Brasília,  no  período  de  28.11  a  29.11.2013,  destacando,  endossado  pelo
Magnífico  Reitor  da  UFC,  Prof.  Jesualdo  Pereira  Farias,   a  importância  da
participação  de  um  representante  da  Comissão  de  Ética  da  UFC,  ficando
acertado  entre  os  membros  da  Comissão,  que  o  próprio  Consultor  seria  o
indicado para participar do Seminário. Os  Prof(a)s. Faustino de Albuquerque
Sobrinho  e  Helena  Serra  Azul  Monteiro,  justificaram,  previamente,  junto  ao
Secretário Executivo suas ausências desta reunião, por motivos de força maior.
E  nada  mais  sendo  tratado,  eu,  Fernando  Henrique  Monteiro  Carvalho,
Secretário-Executivo desta Comissão, lavrei a presente ata, que após lida e
aprovada pelos membros da Comissão e demais participantes da reunião, vai
assinada por mim e demais presentes.
Fortaleza, 15 de outubro de 2013.


